
WF2=-F2xd=-48 000 J

Le travail de F2 est un travail 
résistant. Le sens de F2 est 
opposé au déplacement.

WF1=F1xdx cos 60°=18 000 J

Le travail de F1 est un travail 
moteur. Le sens de F1 est 
dans le sens du déplacement.

 
Wt=WF1+ WF2=18 000 -
48000=30000J



WF1=0

 La force et perpendiculaire au
déplacement. (cos 90°=0)

WF2=F2xd=6 000 J

Le travail de F1 est un travail 
moteur. Le sens de F1 est 
dans le sens du déplacement.

Wt=WF1+ WF2=6000J



WF1=F1xh=720J

Le travail de F1 est un travail 
moteur. Le sens de F1 est 
dans le sens du déplacement.

WF2=F2 (dabx+dcd)=
      =50x27=1350J

Le travail de F2 est un travail 
moteur. Le sens de F2 est 
dans le sens du déplacement.

Wt=WF1+ WF2=2070J



WF1=F1xdx sin 60°=-1500 J

Le travail de F1 est un travail 
moteur. Le sens de F1 est 
dans le sens du déplacement.

WF2=F2xd=2100 J



Wt=WF1+ WF2=2100-
1500=600J


